



Житель Никольского района осужден за совершение ряда преступлений



Собранные следователями Бессоновского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Никольского района по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора), ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (побои), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году решением суда осужденному после отбытия наказания в виде лишения свободы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью установлен административный надзор. В нарушение установленных административных ограничений злоумышленник в 2021 и 2022 годах неоднократно нарушал установленные



судом административные ограничения.

В июле 2022 года в селе Сосновка Бессоновского района злоумышленник пришел к квартире своей знакомой, убрал с окна москитную сетку и незаконно проник в ее жилище. В ходе выяснения отношений нанес потерпевшей побои.

В период с июня по июль 2022 года осужденный решил путем обмана похитить денежные средства у знакомого. С этой целью он предложил приятелю приобрести у него мобильный телефон, не имея в действительности намерения продавать его. Тот согласился и несколько раз передавал злоумышленнику деньги, не получив при этом телефон. В общей сложности он похитил у потерпевшего 6 тысяч рублей.

29 сентября прошлого года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил совершить нападение на жителя города Никольска с целью хищения денег. Повредив запорное устройство на входной двери в дом, злоумышленник незаконно проник в жилое помещение, где напал на потерпевшего, начал избивать его руками и деревянным табуретом, требуя передачи денег. Потерпевший в ответ сообщил, что денег у него нет. Причинив телесные повреждения хозяину жилища и не получив требуемые денежные средства, мужчина скрылся с места преступления.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1822126>